ONLİNE HAKEM GELİŞİM SEMİNERİ
Taekwondo Federasyonunun 2024 yılı vize niteliği taşıyan Hakem Gelişim Semineri 18 - 19 Kasım 2023 tarihleri arasında tek grup halinde 2 gün süre ile online olarak yapılacaktır.
**Hakem Seminerimize katılan katılımcılar E-Devlet üzerinden başvuru yapmayacak olup; ödemelerini Federasyonumuz aşağıda belirtilen banka hesabına yatırdıktan sonra istenilen belgelerle birlikte Federasyonumuz sicil@taekwondo.org.tr mail adresine en geç 13 Kasım 2022 saat 24.00’ e kadar göndermeleri gerekmektedir.
**Seminerler Zoom programı üzerinde yapılacak olup; seminer giriş link ve şifre bilgileri Federasyonumuza gönderilen Seminer Başvuru Formu üzerinde bulunan mail adreslerine en geç 14 Kasım 2023 24.00 ‘e kadar Federasyonumuzca gönderilecektir. 
**Derslerde yoklama alınmakta olup, yoklamada bulunmayan kişilerin vizeleri yapılmayacaktır.

**Katılımcılar için Hakem Gelişim Seminer ücreti: 3.000,00 TL
**Seminere katılamayan antrenör ve hakemlerimiz için talep edilmesi halinde düzenlenecek telafi seminerinde seminer başvuru açıklamasında belirtilen ücretlerin iki katı ücret alınacaktır.
2024 YILI HAKEM VİZESİ İÇİN İSTENİLEN BELGELER
1-Seminer Başvuru Formu
2-Nüfus cüzdan fotokopisi,
3-Dekont -Garanti Bankası Ankara Anafartalar Caddesi Şubesi
IBAN : TR10 0006 2000 7110 0006 2958 75 no.lu hesabına) "2023 yılı için Hakem Gelişim Semineri ve Vize Ücreti" ibaresi ile ad ve soyadını belirtilerek vize ücretini yatıracaklardır.

SEMİNERİN UYGULAMA ESASLARI AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞTİR.
[bookmark: _GoBack]1. Federasyonumuz ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüklerinin 2024 yılında organize edecekleri faaliyetlerde görev almak isteyen Hakemlerin bu Gelişim Seminerine katılmaları zorunludur.
2. Seminere katılmayan Hakemler 2024 yılında İl ve Federasyon faaliyetlerinde görev alamayacakları gibi 2024 yılı Hakem Terfi Kurslarına da katılamayacaklardır.
3. Gelişim Seminerine Aday, İl, Ulusal, Uluslararası Hakemlik Belgesine sahip Hakemler katılacaktır.

