
	ONLİNE ANTRENÖR GELİŞİM SEMİNERİ
Taekwondo Federasyonunun 2023 yılı vize niteliği Antrenör Gelişim Semineri 16 – 17 Kasım 2023 tarihlerinde iki grup halinde birer gün süre ile online düzenlenecektir.
Online Antrenör Gelişim Seminerine E-Devlet üzerinden başvuru ve ödeme için son tarih 13 Kasım 2023 saat 24.00’de sona erecektir. Başvurular E-Devlet Sistemi üzerinden yapılmakta olup, bu tarihten sonra sistem kapandığı için başvuru yapmanız ve seminere katılmanız kesinlikle mümkün olmayacaktır.
Seminerler Zoom programı üzerinde yapılacak olup; seminer giriş link ve şifre bilgileri E-devlet başvurusunda verilen mail adreslerine 14 Kasım 2023 24.00 ‘e kadar Federasyonumuzca gönderilecektir. 
**Derslerde yoklama alınmakta olup, yoklamada bulunmayan kişilerin vizeleri yapılmayacaktır.

Antrenör Gelişim Seminerinin kaydı Spor Eğitim Dairesi Başkanlığınca E-Devlet üzerinden sabit bilgisayardan yapılmakta olup; başvuru yapabilmesi için E-Devlet şifresinin olması gerekmektedir. E-Devlet şifresi yok ise Nüfus Cüzdanı ile PTT şubelerinden alınabilinmektedir.
ANTRENÖR GELİŞİM SEMİNERİNE ÖDEME NASIL YAPILIR?
E-Devlet üzerinden ön kayıt yapıldıktan sonra sistem otomatik olarak mail adresine referans numarası gönderecektir. Para yatırma işlemi Garanti Bankası şubelerinden referans numarası veya T.C. Kimlik No.su ile yapılacak olup; Banka Personeline “Kurum Ödemeleri- Spor Federasyonları Ödemesi" olduğunu belirterek, sadece T.C. Kimlik Numarası veya Referans numarasıyla kurs ödemesi yapılacaktır.

Aksi takdirde ödeme geçerli olmayacaktır.
- Antrenör Gelişim Semineri Ücreti: 4.000,00 TL
-Seminere katılamayan antrenör ve hakemlerimiz için talep edilmesi halinde düzenlenecek telafi seminerinde seminer başvuru açıklamasında belirtilen ücretlerin iki katı ücret alınacaktır.
Gençlik ve Spor İl Müdürlükleri ile Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğünde kadrolu ve daimi işçi olarak görev alan antrenörler seminer ücreti ödemeyecek olup; E-Devlet sistemi üzerinden başvuruda bulunarak seminer bilgi formu ve TAEKWONDO branşında görev aldıklarına dair ilgili kurumlarından almış oldukları yazı örneğini sicil@taekwondo.com.tr mail adresine göndermeleri gerekmektedir.
Gençlik ve Spor İl Müdürlükleri ile Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğünde kadrolu ve daimi işçi olarak görev alan antrenörlerimiz aynı zamanda hakemlik vizelerini de onaylatmak istemeleri halinde hakem vize ücreti fark dekontunu yatırarak yukarıda belirtilen mail adresine diğer evrakları ile beraber göndermeleri gerekmektedir.


2024 YILI ANTRENÖR VİZESİ İÇİN İSTENİLEN BELGELER
Aşağıda belirtilen belgelerin eksiksiz olarak Federasyonumuz sicil@taekwondo.org.tr mail adresine gönderilmesi gerekmektedir.

1- Seminer Başvuru Formu 
2- Nüfus cüzdan fotokopisi,
3- Gençlik ve Spor İl Müdürlükleri ile Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğünde kadrolu ve daimi işçi olarak görev alan antrenörler seminer ücreti ödemeyecek olup; görev aldıkları kurumdan almış oldukları TAEKWONDO branşında antrenör olarak görev yaptığına dair ıslak imzalı veya EBYS sistemi üzerinden resmi yazı.
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SEMİNERİN UYGULAMA ESASLARI AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞTİR.

1. Federasyonumuz ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüklerinin 2024 yılında organize edecekleri faaliyetlerde ve Halk Eğitim Merkezlerinde görev almak isteyen antrenörlerin seminer katılmaları gerekmektedir.
2. Bu seminer, aynı zamanda 2024 yılı vize uygulaması amacını da taşıdığından, seminere katılmayan Antrenörler her türlü faaliyette görev alamayacakları gibi, Antrenörlerimiz illerinde kulüp, özel spor salonu, dernek vb. yerlerde yapılan GIP imtihanlarında da "Sınav Komisyon Başkanı" olarak da görev yapamayacaklardır.
3. Gelişim Seminerine 1. 2. 3. 4. ve 5. Kademe Antrenörlük belgesine sahip olan antrenörlerimiz katılacaktır.






















