FEDERASYONUMUZCA ÇANAKKALE- ERZURUM İLLERİNDE DÜZENLENEN FEDERASYON FAALİYETLERİNDE HAKEM – İL’DE ANTRENÖR GELİŞİM SEMİNERİNE KATILIM SAĞLAYARAK ANTRENÖR VİZESİNİ ONAYLATMAK İSTEYEN HAKEMLERİN KATILIM SAĞLAYACAĞI ONLİNE GELİŞİM SEMİNERİ 

Taekwondo Federasyonunun 2025 yılı vize niteliği taşıyan, Federasyon Faaliyetlerinde Hakem İl’de Antrenör Gelişim Semineri 18 – 19 Aralık 2024 tarihleri arasında arasında online olarak iki ayrı grup halinde 1’er gün planlanmıştır. Seminer grupları nüfusa kayıtlı olunan il bilgisine göre belirlenmektedir.

Bu seminere; Federasyonumuzca 22 – 24 Kasım 2024 tarihleri arasında Çanakkale ilinde düzenlenen Federasyon Faaliyetlerinde Hakem – İl’de Antrenör Gelişim Seminerine katılım sağlayan antrenör ve hakemlerimiz ile 27 – 29 Aralık 2024 tarihleri arasında Erzurum ilinde düzenlenmesi planlanan Federasyon Faaliyetlerinde Hakem – İl’de Antrenör Gelişim Seminerine katılım sağlamak isteyen antrenör ve hakemlerimizin katılım sağlamaları zorunludur.
Aksi halde 2025 yılı antrenör vizeleri onaylanmayacaktır.

Ayrıca; Federasyon Faaliyetlerinde Hakem – İl’de Antrenör Gelişim seminerine Çanakkale ve Erzurum illerinde katılım sağlayacak olan antrenör ve hakemlerimiz online düzenlenecek seminer için ekstra bir ücret ödemeyeceklerdir.
Sadece E-devlet sistemi üzerinden başvuruda bulunarak online düzenlenecek olan seminere katılım sağlamaları yeterli olacaktır.

**Derslerde yoklama alınmakta olup, yoklamada bulunmayan kişilerin vizeleri yapılmayacaktır.
Online Hakem – Antrenör Gelişim Seminerine E-Devlet üzerinden başvuru için son tarih 13 Aralık 2024’dür. Başvurular E-Devlet Sistemi üzerinden yapılmakta olup, bu tarihten sonra başvuru yapmanız ve seminere katılmanız mümkün olmayacaktır.
Başvurunuz sonrasında Çanakkale ve Erzurum illerinde düzenlenen seminere katılım için gönderim sağlamış olduğunuz evraklar kontrol edilerek başvurularınız onaylanacaktır.
Seminere katılım sağlamak isteyen antrenör ve hakemlerin seminer giriş link ve şifre bilgileri ise E-devlet başvurusunda verilen mail adreslerine Çanakkale ve Erzurum illerinde yapılacak olan seminere başvuruları kontrol edilerek 17 Aralık 2024 24.00‘e kadar Federasyonumuzca gönderilecektir. 
Seminere katılım sağlamak isteyen antrenör ve hakemlerin Çanakkale ve Erzurum illeri için başvuruları kontrol edilerek
Antrenör Gelişim Seminerinin kaydı Spor Eğitim Dairesi Başkanlığınca E-Devlet üzerinden sabit bilgisayardan yapılmakta olup; başvuru yapabilmesi için E-Devlet şifresinin olması gerekmektedir. E-Devlet şifresi yok ise Nüfus Cüzdanı ile PTT şubelerinden alınabilinmektedir.
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1. Federasyonumuz ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüklerinin 2025 yılında organize edecekleri faaliyetlerde görev almak isteyen Antrenör ve Hakemler ile Halk Eğitim Merkezlerinde görev alacak Antrenörlerin bu Gelişim Seminerine katılmaları zorunludur.

2. Bu seminer, aynı zamanda 2025 yılı vize uygulaması amacını da taşıdığından, seminere katılmayan Antrenör ve Hakemlerimiz her türlü faaliyette görev alamayacakları gibi, Antrenörlerimiz illerinde kulüp, özel spor salonu, dernek vb. yerlerde yapılan GIP imtihanlarında da "Sınav Komisyon Başkanı" olarak da görev yapamayacaklardır.

4. Gelişim Seminerine 1. 2. 3. 4. ve 5. Kademe Antrenörlük belgesine sahip olan antrenörlerimiz ile Aday, İl, Ulusal, Uluslararası Hakemlik Belgesine sahip Hakemler katılacaktır.

